

## EL TERJESZTÉS

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének  
2021. szeptember 15.-én tartandó rendkívüli ülésére

**„Tisztítsuk meg az Országot” projekt Gárdony Város közigazgatási területén lévő illegális hulladéklerakók felszámolása felhívás alapján pályázat benyújtása tárgyában**

**Tisztelt Képvisel -testület!**

Az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében az Innovációs és Technológiai Minisztérium az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. útján a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2021. évben megvalósítandó I. ütemér l szóló nyilvános pályázati felhívást tett közzé a települési önkormányzatok számára. A pályázaton Gárdony Város Önkormányzata is indulni kíván Gárdony Város közigazgatási területén található illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében.

A pályázat benyújtási határideje: 2021. szeptember 15. 23:59 óra

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhet illegális hulladéklerakókat felmértük, mennyiségeit és a hulladékfajtákat beazonosítottuk. Az összeállított lista alapján árajánlatokat kértünk be a hulladékok összegy jtésére, szállítására és kezelésére vonatkozóan.

A beérkezett árajánlatok alapján 10 676 146,- Ft összeg támogatás elnyerése érdekében kívánunk a Pályázaton indulni.

A pályázati útmutatók szerint a támogatási intenzitás 100 %. Ha a pályázati projekt bekerülési költsége meghaladja az elszámolható összeget, akkor a különbözetet öner vel kell pótolni, amelyhez majd testületi döntés kell.

Kérem a Tisztelt Képvisel -testület döntését a határozati javaslatról!

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete pályázni kíván a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2021. évben megvalósítandó I. ütemér l szóló nyilvános pályázati felhívásra 10 676 146,- Ft összeg támogatás elnyerése céljából.

A pályázatok határid re történ benyújtása érdekében felhatalmazza a polgármestert a projekt el készítésére.

Határid : pályázat el készítése a pályázati kiírás szerint

Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2021. szeptember 15.

Tóth István  
polgármester

Készítette: Écsi Zsanett szervez